Уведомление о проведении общественных обсуждений
по проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, подготовленной в отношении объекта «Рекультивация земельного участка, нарушенного   при   размещении    свалки    промышленных   и   бытовых отходов, расположенного в поселке Красногвардейском, Артемовского района, Свердловской области», подлежащего государственной экологической экспертизе федерального уровня
а) Заказчик работ по разработке проектной документации, включая оценку воздействия на окружающую среду: Муниципальное казенное учреждение Артемовского городского округа «Жилкомстрой» (МКУ ЖКС).

ОГРН: 1056600054807
ИНН: 6602009869

Юридический адрес: 623780, Свердловская обл., г. Артемовский, ул. Почтовая, д. 1А.

Фактический адрес: 623785 Свердловская обл., г. Артемовский, ул. Почтовая, д. 1А.
Телефон/факс +7 (343 63) 2-45-42

Адрес электронной почты: jks2005@inbox.ru
Директор - Шуклин Андрей Юрьевич

Исполнитель работ по разработке проектной документации, включая по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХСТРОМПРОЕКТ».

ОГРН: 1185658018567,

ИНН: 5610233679, 
Юридический адрес: 460021 г.Оренбург, ул. 60 лет Октября, дом 11а.
Фактический адрес: 460021 г.Оренбург, ул. 60 лет Октября, дом 11а

Телефон/факс: +7 (3532) 66-10-96/ +7 (3532) 33-03-25
Адрес электронной почты:  info@orentsp.ru
Директор – Панкеев Владимир Васильевич

б) орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:

Администрация Артемовского городского округа 

ОГРН:1026600580270

ИНН: 6602001531

Юридический и фактический адрес: 623780, Свердловская обл., г. Артемовский, площадь Советов, д. 3

Телефон/факс: +7 (343 63) 5-93-04

Адрес электронной почты: adm@artemovsky66.ru

в) Наименование планируемой (намечаемой) деятельности:

Рекультивация земельного участка, нарушенного при размещении свалки промышленных и бытовых отходов, расположенного в поселке Красногвардейском, Артемовского района, Свердловской области;
г) Цель планируемой (намечаемой) деятельности: снижение отрицательного воздействия на окружающую среду, ландшафт, а также на растительные и животные сообщества с последующим восстановлением плодородия почв и растительности;
д) Место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

В административно отношении участок производства работ расположен: Российская Федерация Свердловская область, Артемовский район, п. Красногвардейский, на земельном участке с кадастровым номером: 66:02:0105002:3, примерно в 900 метрах по направлению на север от ориентира п. Красногвардейский, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: обл. Свердловская, район Артемовский.

Площадь участка согласно выписке из Единого государственного реестра недвижимости, составляет 10048 м2 (1,0048 га).

Категория земель – Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения

Виды разрешенного использования - для размещения свалки твердых бытовых отходов.
е) Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:

   сентябрь 2021 г. – декабрь 2022 г.
ж) Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:

Для ознакомления общественности объект общественных обсуждений доступен в период с 15.11.2022 по 15.12.2022 в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00, в следующих местах:

 -  в служебном кабинете № 31 Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа по адресу: Свердловская область, г. Артемовский, площадь Советов, д. 3;

- в служебном кабинете № 8 Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Жилкомстрой» (далее – МКУ ЖКС) по адресу: Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, д. 1А;

- в служебном кабинете № 6 Территориального управления поселка Красногвардейский Администрации Артемовского городского округа по адресу: Свердловская область, Артемовский район, п. Красногвардейский, ул. Некрасова, д. 1;

- на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.artemovsky66.ru);

з) Сроки проведения общественных обсуждений - с 15.11.2022 по 15.12.2022. 
Общественные слушания - предполагаемая форма общественных обсуждений

Общественные слушания состоятся 05 декабря 2022 года в 17.30. 
Место проведения общественных слушаний: в служебном кабинете № 6 Территориального управления поселка Красногвардейский Администрации Артемовского городского округа по адресу: Свердловская область, Артемовский район, п. Красногвардейский, ул. Некрасова, д. 1.
Предложения и замечания по объекту общественных обсуждений представляются в письменном виде в местах его размещения  для ознакомления, путем внесения записей в «Журнал учета замечаний и предложений общественности», а также по адресу электронной почты: eko.ago@mail.ru, с обязательным указанием фамилии, имени, отчества (последнее - при наличии), адреса, контактного телефона, адреса электронной почты (при наличии); для юридических лиц – наименования, фамилии, имени, отчества (при наличии), должности представителя организации, адреса (место нахождения) организации, телефона (факс, при наличии) организации, адреса электронной почты (при наличии).
и) Контактные данные ответственного со стороны Заказчика: 

- инженер по техническому надзору МКУ ЖКС Сапожников Владимир Иванович,                                  тел. +7 (343 63) 2-45-51, адрес электронной почты: vladim.sapojnickow@yandex.ru;
- начальник отдела эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства и экологии Скутина Альбина Камильевна, тел. +7(343 63) 2-53-58, адрес электронной почты: eko.ago@mail.ru

Контактные данные ответственного со стороны Исполнителя: 

- Руководитель бюро главных инженеров проектов ООО «ТЕХСТРОМПРОЕКТ» Каликов Арсений Геннадьевич, тел. +7 9033982430;

-  Главный инженер проекта ООО «ТЕХСТРОМПРОЕКТ» Осипова Ксения Викторовна, тел. +7 9198634777.

Адрес электронной почты:  info@orentsp.ru
Контактные данные ответственного со стороны органа местного самоуправления: 

- начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа Исаков Андрей Владимирович, тел. +7 (343 63) 5-93-08 (доб. 203)
Адрес электронной почты: ugh.art96@mail.ru
Документация, перечисленная в письме

https://disk.yandex.ru/d/J_meevQKv8Z7TA
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